wrern /// |

Einbauanleitung | Mounting instructions

Rockslider Suzuki Jimny GJ | rockslider Suzuki Jimny GJ

Modell | Model
HSJ2RSA02

Tragerfahrzeug: Suzuki Jimny GJ 10/2018 —
Beginne erst dann mit dem Einbau wenn du diese Anleitung komplett gelesen und verstanden hast!!
Montagezeit: ca. 60 Minuten

fits: Suzuki Jimny GJ manufacturing year 10/2018 and following

Read this manual complete, do not start the installation until you fully understood the manual!
Installation duration: approximate 60 minutes

www.horntools.com



Technische Anderungen vorbehalten / technical changes reserved

Allgemeine Hinweise | universal notes

» Fragen / questions

Solltest du noch Fragen zur Montage oder zum Gebrauch deines Produktes haben, kontaktiere uns gerne. If you
have further questions regarding the mounting or the useage of your horntools product feel free to contact us.

» Ersatzteile / spare parts
erhaltest du von deinem horntools Fachhandler / contact your local horntools dealer
» Haftung / liability

Bei Nichtbeachtung der in dieser Anleitung angegebenen Hinweise und Informationen, bei nicht
bestimmungsgemalem Gebrauch oder bei Einsatz auRerhalb des vorgesehenen Verwendungszwecks, lehnt der
Hersteller die Gewahrleistung fiir Schaden am Produkt ab.

Die Haftung fiir Folgeschaden an Elementen aller Art oder Personen ist ausgeschlossen. In case of non-
observance of this manual and its information or non-specified usage of the product, the manufacturer does not
give any kind of warranty of damage on the product.

The liability is excluded for consequential damages in any kind for material or persons.
» Rechtliche hinweise / legal notice

Grafik- und Textteile dieser Anleitung wurden mit Sorgfalt hergestellt. Fiir eventuell vorhandene Fehler und deren
Auswirkung kann keine Haftung (ibernommen werden! Technische Anderungen am Produkt sowie in dieser
Anleitung sind vorbehalten! horntools excludes the liability for mistakes in the images or text phrases in this
manual.

Technical changes reserved!
» Kennzeichnung von Gefahren / symbols for dangerous operation

Achtung! Dieses Symbol weist auf wichtige Arbeitsschritte hin, bei Nichtbeachtung kann es zu
Beschadigung am Produkt oder Verletzungen kommen! Whenever this symbol is placed at an
installation step special care must be taken. If you don'’t follow the instructions you could either
damage the product or injure yourself!

» Nach dem Einbau / after the installation

Mach dich auf eine Testfahrt und prife ob durch den Einbau der horntools Komponente keine ungewollten
Gerausche entstanden sind oder sich das Fahrverhalten anderweitig geandert hat. Make a test drive with the car
and check that no unwanted noise or other unwanted changes in the cars driveability or behaviour have occurred
since you've installed the horntools components.

Priife vor dem Einbau ob der Lieferumfang komplett ist und alle Teile unbeschéadigt sind.
Sollten Teile fehlen oder beschadigt sein kontaktiere bitte deinen horntools Handler und warte mit dem
Einbau des Systems bis alle Teile unbeschadigt bei dir sind.

Before installing the horntools product, check if all parts are in the package and are not damaged!
If something is missing or damaged contact your horntools dealer and don't start the installation.

Datum / date: [ 19.07.2022 Seite / page:




| ke

Stiickliste | partlist

Anzahl Zeichnungsnummer Beschreibung
L drawing number description
2 HSJ2RSA02 Rockgllder /
rockslider
2 HSJ2RSA02_sidestep | Tustufe /
entry step

Schraubenliste | boltlist

Artikel GroRe Lange Kopfform Oberflache Norm Anzahl
article size length head surface finish standard qty.
Schraube / bolt M8 30 Linsenkopf/ | 54 g9 1ISO7380-2 4
lens head
Scheibe / washer M8 A4-80 DIN125A 4
Scheibe / washer M10 verzinkt DIN 9021 2
galvanized
Scheibe / washer M12 verzinkt DIN 9021 2
galvanized
Datum / date: Seite / page




Technische Anderungen vorbehalten / technical changes reserved

Einbauanleitung | Manual

n Im ersten Schritt miissen die zwei markierten Muttern (Abb.1-2), an der Unterseite des Fahrzeugs, gelost
werden.

In the first step, unscrew the two marked nuts (Abb.1-2) on the underside of the vehicle

Abb. 01: Original Muttern / original nuts

E Die Karosseriescheiben werden umgedreht
in die Halterungen des Rocksliders gelegt,
sodass der Falz der Karosseriescheibe nach
oben schaut. Von unten muss die jeweilig
beigelegte Unterlegscheibe verwendet werden.
Nun kann Schritt drei ausgefiihrt werden.
Das Anzugsmoment einer 8.8 Schraube
muss verwendet werden. Verwende bei allen
Schraubverbindungen Schraubensicherung
(Loctite 243 oder @hnliches).

The body washers are placed upside down in

the rock slider brackets so that the lock seam of % :

the body washer faces upwards. The supplied ~—

washers must be used from below. Step three : d !
can now be carried out. The tightening torque ﬁ i
of an 8.8 screw must be used. Use thread 4

locker (Loctite 243 or similar) for all bolted ;
connections.

Abb. 03: eingesetzte Karosseriescheibe / placed
body washer

Datum / date: [ 19.07.2022 Seite / page



| ke

Im nachsten Schritt wird der Rockslider an den zwei Punkten (Abb.1-2) angesetzt und mit den Original
Muttern, laut Drehmomenttabelle (letzte Seite), verschraubt.
ACHTUNG! Linker u. Rechter Rockslider sind unterschiedlich.

In the next step, the rockslider gets screwed, with the original nuts, to the two mounting points (Abb.1-2).

Torque the nuts, according to torque table (last page), down.
ATTENTION! Left and right rock sliders are different.

ﬂ Jetzt konnen die 2 Trittstufen, an den vorgesehenen Gewindebohrungen, platziert und verschraubt
werden Abb. 4.

Now the 2 entry steps can be placed and screwed to the provided tapped holes Abb. 4.

a I

Trittstufen / entry ste

Datum / date: [ 19.07.2022 Seite / page:




Technische Anderungen vorbehalten / technical changes reserved

Regelgewinde

Vorspannkraft (kN) Anziehmoment (Nm)

Festigkeits- | 46 ‘ 56 | 88 ‘ 10.9 ‘ 12.9 ‘ 4.6 ‘ 5.6 8.8 ‘ 109 ‘ 12.9
klasse

M 4x0,70

M 5x0,80

M 8x1,25

M 12x1,75

M 16x2,00

M 20x2,50

M 24x3,00

M 30x3,50

M 36x4,00
M 39x4,00 3400,0 | 4800,0

Drehmomenttabelle fiir Edelstahlschrauben

Festigkeitsklasse 50 Festigkeitsklasse 70 Festigkeitsklasse 80

Vorspannkraft [ Anziehdreh- | Vorspannkraft | Anziehdreh- | Vorspannkraft | Anziehdreh-
inN moment in Nm inN moment in Nm inN moment in Nm

Tow0 | om | oo | 10 | tew | 15
BB o0 | o | o0 | o6 | oan | ar |
BETE  soo | oo | zew | s | oo | 193 |
BOEEEN o0 | zo | 2w | s0 | o | oo |
BOEM 0 | 0 | o | 20 | raw | sto |
BEMM o0 | 0 | oeew | zeso | veio | awo |

142.000 165.000

Datum / date: | 19.07.2022

Seite / page:




| ke

Notizen | Notes

Datum / date: [ 19.07.2022 Seite / page:




horntools GmbH
Wallenmahd 23 . 6850 Dornbirn . AUSTRIA

email: office@horntools.com
UID: ATU65090439

www.horntools.com



